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Анотація. Розглядаються питання проектування технології  та формування послуги, 

товару з метою: проаналізувати домінантні особливості людини; дослідити напрямки 
існування та її розвитку; протестувати і продіагностувати потенційно-ресурсні 
можливості людини;  побудувати індивідуальну модель (паспорт) людини;  видати 
рекомендації щодо акселерації (розвитку) гармонійної акме- людини з метою досягнення нею 
вершин у процесі її життєдіяльності;  надати допомогу Людині при вирішенні проблеми 
досягнення її гармонійної акме- життєдіяльності, що здійснюється за рахунок дослідження 
у галузі прикладної та професійної акмеології на основі науки «Акме- Людинологія або Акме- 
Людинознавство». 

Ключеві слова: проектування, тестування, людина, індивідуальна модель, акмеологія, 
людинологія.  

Вступ. «Найбільша незбагнена таємниця в Світі - це таємниця: 
Людина».  

В Національному  Технічному Університеті України «КПІ імені Ігоря 
Сікорського» та Українській Академії Акмеології в межах проекту  «Sikorsky 
Challenge»: започатковано Проект № 1 - «Інформаційно-телекомунікаційні 
інноваційно-креативні  технології  для комп’ютерного моделювання 
гармонійної  акме-  людини». Автор проекту - Антонов Валерій 
Миколайович - професор, Інноваційний рейтинг в "КПІ" за 2017-2018 рр. 
дорівнює 5104 балів; Міжнародний Індекс цитуємості друкованих праць в 
Google Академії (Індекс Хірша в Google Scholar Alert, URL= 
https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&user=nqgUkbgAAAAJ) складає h-
індекс 10,  i10-індекс 10;  Sc.D., Академік Української Академії Акмеології: 
керівник відділення - прикладна (професійна) акмеологія. Член національної 
Спілки журналістів України.  Лауреат конкурсу ф. Microsoft – найкращій 
викладач у ВУЗах України - «Вчитель-Новатор». Автор понад 500 наукових 
праць, з них 50 – монографій, підручників та навчальних посібників, більше - 
30 методичних розробок. Почесний професор Шандуньської Академії Наук 
(КНР). Почесний іноземний експерт мозкового Центру (Think Tank) 
Шандуньської Академії Наук (КНР). Лауреат форуму «Велика Україна: 100 
років державності: 2018 р.» в номінації «Славетні громадяни України» та 
лауреат українсько-китайського симпозіуму «Ukrainian Experts to Huancui» 
(Weihai Cyty, Stptember 2017), який був присвячений ‘Huancui District Leading 
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Group for Talents’ (“Інноваційне співробітництво талантів”); сертифікований 
фахівець з інноваційних технологій (Paris-Strasbourg - 2015 р.); автор 
зареєстрованих міжнародних проектів в УкрІНТЕІ. ORCID = 0000-0002-2248-
3192; SPIN=1018-2320; SWM: 000-041-000. Член редакційної Ради International 
periodic scientific journal: ‘Scientific look into the future’. 

Галузь фахових інтересів: прогресивні інформаційно-інтелектуальні та 
менеджерські Інтернет-технології, кібернетично-акмеологічні та кібернетично-
аналітичні експертні системи, кіберакмеологічні людино-комп’ютерні 
комплекси; акме- біо-, псіхо-, соціо- медико-біологічні кібернетичні системи, 
акме- креативна підтримки прийняття рішень, акмеологічна дистанційна освіта, 
кіберакмеологічні ситуаційно-дорадчі системи, інтелектуальна власність та 
комп’ютерне авторське право,  Інтернет-мови, е-book, Web- дизайн, мастерінг, 
комп’ютерна професійно-прикладна акме- гендерологія, сексологія, 
фемінологія, праксеологія, етасологія, ювенологія, геронтологія, анрогогіка. 
Керівник центру «Гармонійна Акме-особистість». 

Основні авторські роботи: Інтернет - Енциклопедичне видання; 
Дистанційне навчання: Кіберакмеологічний підхід; Кібернетична акмеологія: 
теорія та практика моделювання, акселерації та розвитку людини; Кібернетична 
акмеологія: технологія розвитку та удосконалення Людини; Комп’ютер. 
Інтернет. Здоров’я; Мови Інтернету; Кібернетична акмеологія і тестологія 
гармонійної акмеологічної особи: технології, методики колективно-
індивідуального комп’ютерного тестування та діагностики:  довідник; Гібридні 
акмеологічні бібліотеки в Україні (інноваційні технології застосування); 
Гармонійна акме- особистість; Прикладна та професійна акмеологія; Сучасні 
операційні системи; Кібернетична акмеологія: теорія і практика; Кібернетична 
акмеологія у запитаннях і відповідях; Гендерно-статева акмеологія; Українська 
Акме- жінка: золотий фонд нації; Акмеологія Здоров’я в Україні; 
Альтернативна енергетика в Україні; Акмеологія щастя в Україні: 
кіберакмеологічний аспект.  

Основний текст. Проект розробляється для:  
Для кожної зацікавленої особи, що опікується своїм гармонійним 

життєвим шляхом, освітою, навчанням, вихованням, профорієнтацією, 
професійним вибором, досягненням у житті найвищих (акме-) успіхів (щастя) 
на основі своїх потенційно-ресурсних (генетичних) можливостей. 

Для батьків, що зацікавлені у щасливо-успішному житті власних дітей. 
Для організацій, асоціацій, лабораторій, дитячих садків, дослідників, 

науковців тощо, що зацікавлені у виявленні і розвитку обдарованих 
особистостей. 

Для фірм, корпорацій тощо, які зацікавлені у створенні ефективних команд 
для вирішення (дослідження, розробки, проектування, реалізації) інноваційних 
проектів. 

Для команди «Стартап»  Школи НТУУ «КПІ». 
Для Меценатів, Спонсорів тощо, які за мотивовані у акме- розвитку 

національної Особистості. 
Проблеми або можливості.  
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Проблема визначення, розвитку та розкриття внутрішніх можливостей 
Особи цікавила Людину завжди: «Пізнай самого себе, і ти пізнаєш увесь Світ» 
(Сократ); «Найскладніше у Світі - це пізнання самого Себе» (Фалес); 
«Найбільша незбагнена таємниця в Світі - це таємниця: Людина» (Антонов). З 
усього того, що людина знає про Світ: 95 % - це знання про неживу природу, 4 
% - це знання про живу природу і 1 % - це знання про Людину. Привабливість 
можливості полягає у пізнанні людиною самої себе. Готовність платити - 
полягає у «необхідності» пізнання: «Хто, для Чого і навіщо є Людина». 

Рішення (Продукт чи Послуга).  
 Це Технологія, Послуга, Продукт, які дозволяють вирішити основну 

проблему Людини: «Як стати успішною та щасливою». Оплачувати вирішення 
цієї проблеми будуть Особи, Організації, Меценати, які зацікавлені у розвитку 
гармонійної національної особистості. Платити будуть за можливість «Пізнати, 
Розвинути і Удосконалити власну акме- особистість».  

Ринок - це Україна, СНГ і Українська діаспора в Світі. Коштовність ринку 
буде розрахована у бізнес-плані проекту. Розвиток ринку - буде постійно 
розширюватися за рахунок збільшення кількості зацікавлених акме- осіб у 
досягненні (пізнанні, розвитку, удосконаленні та реалізації) своїх можливостей. 

Прямі конкуренти - це дослідники, науковці, вчені, аналітики,  нейро- 
фізіологи, психологи, парапсихологи, генетики, педагоги, медики, біологи 
тощо. Тобто, фахівці тих 270 наук, якими опікується прикладна (професійна) 
Акмеологія,  Кібернетично-математична акмеологія і Статево-гендерно-
етасологічно-етносна акмеологія, що започаткована і реалізується 
(використовується)  у авторській «Інформаційно-телекомунікаційні інноваційні 
технології для комп’ютерного моделювання гармонійної акме- людини». 

Конкурентна спроможність (перевага) авторського проекту досягається за 
рахунок  синергетичності  (комплексності, інтегрованості, науково-практичної 
обґрунтованості) проекту, тобто кібернетично - комп’ютерного експертно-
аналітичного аналізу більше як 4500 параметрів (характеристик, ознак) людини. 
Бізнес - модель. Заробляти гроші можливо (необхідно) за рахунок: 
консультацій, тестування, діагностики, моніторингу, сканування, опитування, 
експертизи тощо Людини.  Способи монетизації - продаж персонального 
(індивідуального) інформаційно-програмного продукту на захищеному від 
копіювання CD / DVD, а також платні консультації, комп’ютерне тестування, 
сервіс, лекції, семінари, майстер-класи, дистанційне навчання тощо. Маркетінг 
та продаж. Покроковий план виходу на ринок (розвиток і масштабування 
бізнесу) - полягає в наступному: стати учасником конкурсу-проекту «Sikorsky 
Challenge»; стати фіналістом конкурсу-проекту «Sikorsky Challenge»; стати 
переможцем конкурсу-проекту «Sikorsky Challenge»; отримати за мотивовані 
організаційно-фінансові пропозиції від потенційного інвестора; оформити 
проект у вигляді підприємницького промислового зразка; проінформувати 
суспільство у можливостях авторської інноваційної технології через авторський 
сайт (www.vant.ho.com.ua), ЗМІ, Інтернет, лекції, семінари, форуми, 
конференції, знайомих, родичів тощо. Канали продажу планується використати 
- авторський сайт (www.vant.ho.com.ua),  ЗМІ, Інтернет, лекції, семінари, 



 Том 1. Выпуск 11                                                                                                                           Технические науки 

Научный взгляд в будущее                                                                                          ISSN 2415-766Х (P) / 2415-7538 (O) 42 

форуми, конференції, знайомих, родичів тощо. Прогноз  розвитку  ринку. 
Очікуваний доход, точка беззбитковості, термін окупності проекту, обсяги і 
терміни нарощення клієнтської бази; терміни і графік запуску і серійне 
виробництво тощо розраховуються у бізнес-плані проекту.  

Команда проекту. Головний архітектор-системно-інноваційний аналітик 
та креативний директор: Антонов В.М., Інноваційний креативний керівник та 
експертний менеджер проекту: Антонова - Рафі Ю.В.- Кафедра біобезпеки і 
здоровя людини; Факультет біомедичної інженерії (ФБМІ) НТУУ «КПІ». 
Переможець конкурсу Sikorsky Challenge у 2017 р.;  закінчила національний 
університет імені Тараса Шевченко. Доцент. Дійсний член-кореспондент 
Української академії акмеології, керівник секції «Гендерна акмеологія». 
Здійснює акме- науково-дослідницьку та практичну діяльність у галузі 
прикладної, професійної діяльності; гендерної, ювенологічної, культурологічної 
акмеології; проводить  семінарів, майстер-класіи, лекції з проблем: Акмеологія, 
Кібернетична акмеологія, Гендерно-статева акмеологія; Гармонійна акме- 
людина; семінари з питань «Сучасні інформаційні технології для розвитку 
внутрішніх можливостей Людини»; загальна кількість публікацій - більше 200, 
з них 10 монографій (з проблем інноваційних інформаційних технологій). 
Маркетолог, Хостер, Промоутер, Міжнародний лінгвіст: Чжань Явень - 
аспірантка Науково-технологічного університету, м. Циндао, Китай (Україно-
Китайський Акме- Internet проект співробітництва, комунікацій і інновацій).  

Статус проекту: Інноваційно-експертно-аналітичний прототип проекту у 
вигляді науково-практичної розробки, описаний у монографіях автора проекту 
«Гармонійна Акмеологічна особа», «Кібернетична Акмеологія і тестологія 
гармонійної акмеологічної особи»;  кіберакмеологічна технологія, реалізована у 
авторських тестах і діагностиках. Існує: розроблена інноваційна технологія і 
мінімально працююча модель.   

Висновки. Обсяг інвестицій описаний у бізнес-плані проекту та буде 
витрачений на: створення інноваційного підприємницького інформаційно-
програмного продукту; розробку «бізнес-плану» проекту; організаційні 
витрати на оренду приміщень, комп’ютерну і організаційну техніку; заробітну 
плату команді проекту; інформаційні витрати на рекламу проекту в Україні і 
за кордоном; витрати на перспективні дослідження проекту; непередбачувані 
витрати. 

 
Abstract.  Regard the questions project a technology and create service, product for goal: 

analyses the main special features human; research direction existence and development human; 
testing and diagnosing resource human; build individual model (passport) human; create 
recommendation for acceleration harmonic acme- human for goal to achieve acme in live; to give 
the help a  human for to solve a problem achievement harmonic acme- standard of  living on the 
base a experience ant professional acmeology on the base science “Acme- Human ology” 

Key words: projecting, testing, human, individual mode, acmeology, Acme- Human ology.   
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